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PV 14 juni 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Kim De Witte (PVDA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het hoge aantal geschrapte examens wegens het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over scholen die examens schrappen wegens het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het stijgend aantal scholen dat examens moet 

schrappen of wijzigen wegens het lerarentekort 

 

Actuele vraag van Elisabeth Meuleman (Groen) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het schrappen van examens door het 

lerarentekort 

 

Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over het schrappen van examens door het lerarentekort 

 

 

 

2. Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn 

en Vlaamse Rand, over de daling van het aantal geboortes in Nederlandstalige gezinnen in 

de Vlaamse Rand 

 

 

3. Actuele vraag van Maxim Veys (Vooruit) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over fraude bij een sociaal 

verhuurkantoor en een sociale huisvestingsmaatschappij 

 

 

4. Actuele vraag van Vera Jans (cd&v) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de aangekondigde 

maatregelen ter bevordering van de dienstverlening bij het Vlaams Woningfonds 
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5. Actuele vraag van Els Robeyns (Vooruit) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over agressie tegen personeelsleden van De Lijn 

 

Actuele vraag van Bert Maertens (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over agressie tegen buschauffeurs 

 

Actuele vraag van Stijn Bex (Groen) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit 

en Openbare Werken, over agressie tegen buschauffeurs 

 

Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams 

minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over nieuwe gevallen van ernstige 

agressie tegen buschauffeurs 

 

Actuele vraag van Katrien Partyka (cd&v) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de bescherming van buschauffeurs tegen 

geweldplegingen 

 

 

 

6. Actuele vraag van Axel Ronse (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de beslissingen van de 

Interministeriële Conferentie Werk van 12 juni 2023 

 

Actuele vraag van Tom Ongena (Open Vld) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de besluiten van 

de Interministeriële Conferentie Werk wat de activering van Oekraïense vluchtelingen 

betreft 

 

 

 

7. Actuele vraag van Arnout Coel (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de impact van de droogte op de 

Vlaamse landbouwers 

 

 

 

8. Actuele vraag van Nadia Sminate (N-VA) aan Bart Somers, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 

Inburgering en Gelijke Kansen, over de Moslimraad als opvolger van de 

Moslimexecutieve 

 

Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Bart Somers, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de nieuwe Moslimraad die de 

Moslimexecutieve zou vervangen 

 

 

***** 


